

Склад конкурсної комісії для розгляду конкурсних пропозицій та проведення моніторингу виконання проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства для реалізації яких надаватиметься фінансова підтримка, у сфері роботи з дітьми та молоддю, та у напрямку національно-патріотичного виховання у 2023 році

№	П.І.Б.	Місце роботи	Досвід діяльності	Організація
1	Дубовик Любов Іванівна	Керуючий справами виконкому, голова комісії	Протягом останніх 3-ох років голова комісії	Конотопська міська рада
2	Поволоцький Микола Миколайович	Голова молодіжної ради при Конотопській міській раді, заступник голови комісії (за згодою)	Активний громадський діяч, заступник голови конкурсної комісії 2021 року.	Молодь громади
3	Яблонський Олександр Сергійович	Головний спеціаліст відділу міської ради у справах молоді та спорту, секретар комісії	Секретар комісії 2021 року, є досвід у написанні та реалізації проектів.	Конотопська міська рада
Члени комісії:				
4	Дем'яненко Алла Олександрівна	Начальник служби у справах дітей, член комісії	Має досвід члена комісії з визначення переможців міських конкурсів, та конкурсів серед навчальних закладів.	Конотопська міська рада
5	Загородня Анастасія Миколаївна	Начальник відділу розвитку підприємництва та інвестиційної політики управління економіки Конотопської міської ради, член комісії	Член комісії останніх 3-ох років, має досвід у написанні та реалізації подібних конкурсів .	Управління економіки Конотопської міської ради; код ЄДРПОУ 02739413
6	Кавунник Анастасія Леонідівна	Головний спеціаліст управління освіти Конотопської міської ради, член комісії	Має досвід у реалізації та написанні проектів.	Управління освіти Конотопської міської ради; код ЄДРПОУ 02147902
7	Качура Ольга Олегівна	Начальник відділу міської ради у справах молоді та спорту конотопської міської ради, член комісії	Має досвід у організації конкурсу проектів, написанні та реалізації проектів та заходів.	Конотопська міська рада
8	Козлова Ірина Михайлівна	Керівник літературної студії «Джерела», член Національної спілки письменників України, член комісії (за згодою)	Постійний член конкурсної комісії, має досвід з написання та реалізації проектів.	Національної спілки письменників України; код ЄДРПОУ 00016018
9	Кривунь Ганна Костянтинівна	Військовослужбовець, 58 окремої мотопіхотної бригади імені гетьмана Івана Виговського, член комісії (за згодою)	Має багаторічний досвід у роботі з дітьми та молоддю, розробки та реалізації проектів.	58-а окрема мотопіхотна бригада імені гетьмана Івана Виговського; код ЄДРПОУ 26614840
10	Кузь Степан Євстратійович	Священнослужитель, член комісії (за згодою)	Член конкурсної комісії минулих років, реалізовує патріотичні, благодійні заходи, духовні бесіди.	ГО «Український дім – Конотопська родина»; код ЄДРПОУ 40198043.

11	Левченко Ольга Олегівна	Головний спеціаліст відділу міської ради у справах молоді та спорту, член комісії	Має досвід у підготовці, реалізації проектів. Має сертифікати що засвідчують компетентність у написанні та реалізації проектів.	Конотопська міська рада
12	Мороз Світлана Сергіївна	Начальник відділу міської рад з питань внутрішньої політики та організаційної роботи, член комісії	Постійний член конкурсної комісії. Має досвід в організації роботи молодіжного напрямку громадських організацій – понад 6 років.	Конотопська міська рада
13	Наумов Денис Олександрович	Викладач спец. дисциплін, майстер виробничого навчання, керівник клубу робототехніки “RoboGeniusKon”, член комісії (за згодою)	Має досвід у написанні, реалізації проектів. Являється учасником обласних молодіжних форумів та тренінгів.	Клуб робототехніки “RoboGeniusKon”; код ЄДРПОУ 40403140
14	Паламарчук Тамара Михайлівна	Директор Конотопської ДЮСШ Конотопської міської ради, член комісії (за згодою)	Має досвід у роботі з дітьми та молоддю понад 30 років. Учасник та організатор молодіжних, спортивних проектів та заходів.	Конотопська ДЮСШ Конотопської міської ради; код ЄДРПОУ 33683556
15	Сивець Марина Олександрівна	Викладач соціальних дисциплін «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж СумДУ», член комісії (за згодою)	Має досвід у реалізації проектів, має сертифікат про проходження навчання з написання проектів.	Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж СумДУ; код ЄДРПОУ 02500741
16	Тарасенко Ольга Леонідівна	Журналіст-фрілансер інформаційного агентства «Правда ТУТ Конотоп», член комісії (за згодою)	Член конкурсної комісії минулих років, як фахівець медіасфери неодноразово висвітлювала етапи проведення конкурсів.	Філіал інформаційного агентства «Правда ТУТ» у Конотопі; код ЄДРПОУ 42645055
17	Хрокало Катерина Петрівна	Практичний психолог ДПТНЗ «Конотопське ВПУ», член комісії (за згодою)	Член конкурсної комісії 2021 року, має досвід у організації та реалізації проектів.	ДПТНЗ «Конотопське ВПУ»; код ЄДРПОУ 02547493
18	Ющенко Олена Миколаївна	Директор благодійного фонду для тяжкохворих дітей та їх сімей «Серця любові», член комісії (за згодою)	Являється організатором та постійним учасником міських заходів та проектів.	Благодійний фонд для тяжкохворих дітей та їх сімей «Серця любові»; код ЄДРПОУ 26376903
19	Яблонська Наталія Андріївна	Менеджер-управитель з питань комерційної діяльності «Конотопське КТУ», член комісії (за згодою)	Член конкурсної комісії 2021 року, має досвід у написанні та реалізації проектів.	КП «Конотопське транспортне управління»; код ЄДРПОУ 03328557

